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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/02/2022 11:35
  Encerramento: 22/02/2022 11:35

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

                                                     Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2022, ás 09
horas, em sua sede, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim-MS.
Presidida pelo Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª Tereza Moreira.
Verificada a presença dos senhores vereadores, Jaqueline Ayala, Andréa Insfran, César
Nogueira, Rosineide Maciel, Hans Muller Rios de Lima, Antônio Cauby Ferreira Leite,
José Roberto Pereira Rocha, bem como, a ausência dos senhores vereadores Altair
Cacho e Eduardo Nardon, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o inicio dos trabalhos. Pela secretária foi lida a ata da reunião anterior, que
colocadas em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.  Seguindo,  pela Sra.
Secretária foram lidos os expedientes recebidos. Continuando foram colocados em
segunda e última votação os projetos de leis, constantes do seguinte:  Projeto de Lei
de Emenda a Lei Orgânica nº 001/22, que dispõe sobre a alteração do art. 72 da Lei
Orgânica Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei nº 013/21, do Executivo,
que autoriza e ratifica o termo de Cooperação Mútua firmado entre Município de Jardim
com a Universidade Estadual de MS – UEMS. Projeto de Lei Complementar nº
001/22, de autoria da Mesa Diretora, que altera a Lei Complementar nº 044/04 e dá
outras providências, todos aprovados por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de
Lei Complementar nº 001/2022, de autoria do Executivo Municipal, que trata sobre
o aumento salarial dos funcionários do quadro efetivo do município. Colocados os
pareceres verbais, das comissões de legislação, justiça e redação final e de
Finanças e Orçamento, foram aprovados por unanimidade. Colocado o projeto de
lei complementar 001/22, em regime de urgência, foi aprovado por unanimidade.
Dando sequência foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores
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constantes do seguinte: De autoria do Ver. César Nogueira:  Requerimento nº 002/22,
ao chefe da Energisa, solicitando informações. Ver. Glaucio Cabreira da Costa:
Indicação nº 001/22, solicitando a possibilidade de passar para IPTU a área desde o
Cemitério Municipal até o Sindicato Rural de nossa cidade. De autoria da Verª. Andréa
Insfran: Requerimento nº 002/22, solicitando informações ao governador sobre as obras
na Escola Antônio Pinto Pereira. Indicação nº 001/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, com cópia a Secretária de
Desenvolvimento Econômico e Cultural, Sra. Delaine Evangelista Bahia, solicitando a
Sra. Prefeita que estude e determine um local destinado para o INPA, (INSTITUTO
NACIONAL E PROTEÇÃO AMBIENTAL). De autoria da Verª Tereza Moreira:
Indicação nº 007/22, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, a possibilidade de fazer uma limpeza geral na Vila Panorama I e II, com
serviços de roçada e retirada de entulho, bem como, o patrolamento das ruas. De
autoria do Ver. Altair Cacho Filho e Verª. Tereza Moreira: Moção de Pesar dirigida
aos familiares de Luan Emanuel Ferreira. De autoria do Ver. Antonio Cauby Leite
Ferreira: Indicação nº 003/22, a Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao
setor competente da municipalidade, a possibilidade de fazer um projeto eletrotécnico
viabilizando a normalização  do quadro de distribuição que alimenta a iluminação pública
do campo de futebol da praça Lino Ribas do bairro Cohab Aeroporto.  De autoria da
Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 003/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, a
possibilidade de fazer um projeto pensando numa política pública para o Transporte
Coletivo, solicito ao Poder Executivo, um estudo para implantar no município de Jardim
o transporte público, no caso circular, cumprindo assim a Lei 10.741/03, artigo 39
(estatuto do idoso),  bem como, o Art. 230 da constituição federal garantido  a
locomoção de idosos, como também a Lei 12.852/2013 Art. 33,  assegurando aos
estudantes o direito ao transporte gratuito e dando a população mais uma alternativa de
locomoção. Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação,
todas as proposições dos senhores vereadores, sendo aprovadas por unanimidade. A
seguir o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores
inscritos no livro próprio. Encerrando usou da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos e não havendo mais matérias ou assuntos a serem tratados,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que
deverá ser assinada por todos os presentes.
 
Sala das Sessões, em 22 de Fevereiro de 2022. 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
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VER. ANTONIO CAUBY FERREIRA LEITE – PATRIOTA
2º Vice Presidente
 
VERª TEREZA MOREIRA – DEM
1ª Secretária
 
VER ROSINEIDE MACIEL - PSDB

VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 

Justificativa
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